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智浪教育—普惠英才文库

2016学年（下）教学质量检测（一）九年级数学试卷
命题学校：咸祥镇中学  命题人：黄逍遥   审核人：胡华丽
一、选择题（每小题4分，共48分，在每小题的四个选项中，只有一项符合题目要求）     
1.  -3的相反数为（  ）
（A）3            （B）-3          （C） 
[image: image277.emf]A

C

B

D

       （D） 
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2.  下列计算正确的是（  ）
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3.2016年鄞州区财政收入仍保持持续增长态势，全年财政收入为373.9亿元，其中373.9亿元用科学记数法表示为（   ）
(A)
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4如图是由五个相同的小立方块搭成的几何体，则它的俯视图是（ ）. 
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5.使代数式
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有意义的
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的取值范围为                      （   ）
(A) 
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6、一组数据为1，5，3，4，5，6，这组数据的众数、中位数分为（　　）

(A)4，5

       (B)5，4.5            (C)5，4

         (D)3，2

7. 如图，直线l1∥l2，以直线l1上的点A为圆心．适当长为半径画弧，分别交直线l1．l2于点B，C，连接AC，BC．若∠ABC＝67º，则∠1＝(   )．
（A）23º   
  （B）46º
         （C）67º


（D）78º
8、如图，点A、B、C在⊙O上，若∠BAC=45°，OB=2，则图中阴影部分的面积为（  ）。
(A)
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9.如图，小正方形的边长均为1，下列图中的三角形（阴影部分）与△ABC相似的是（   ） 




10、如图，已知二次函数y=ax2+bx+c（a≠0）图象过点（-1,0），顶点为（1,2），则结论：①abc>0；②x=1时，函数最大值是2；③4a+2b+c>0；④2a+b=0；⑤2c<3b.其中正确的结论有（     ）   　　
（A）1个       （B）2个       （C）3个            （D）4个
11.如图，在四边形ABCD中，AB∥CD，∠A=90º，AB=5，CD=2．以A为圆心，AD为半径的圆与BC边相切于点M，与AB交于点E，将扇形A-DME剪下围成一个圆锥，则圆锥的高为（   ）
（A）
[image: image22.wmf]1
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         （C）
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    （D）
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12.当m，n是实数且满足
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为“奇异点”，已知点A、点B是“奇异点”且都在反比例函数
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的图像上，点O是平面直角坐标系原点，则
[image: image29.wmf]OAB

D

的面积为（   ）
（A）
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[image: image32.wmf]2


    
    （D）
[image: image33.wmf]5

2


二、填空题（本题共6小题，每小题4分，共24分）
13. 分解因式：a2－4a＋4＝       ．

14. 若方程[image: image34.wmf]2

90
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有两个相等的实数根，则k=       ．

15.直角三角形两直角边为3,4则其外接圆和内切圆半径之和为      ．

16. 如图所示，一个宽为2cm的刻度尺在圆形光盘上移动，当刻度尺的一边与光盘相切时，另一边与光盘边缘两个交点处的读数恰好是“2”和“10”（单位：cm），那么该光盘的直径是       cm．
17. 在△ABC中，点D，E分别在AB，AC上，且CD与BE相交于点F，已知△BDF的面积为6，△BCF的面积为9，△CEF的面积为6，则四边形ADFE的面积为       ．

18．赵爽弦图是由四个全等的直角三角形与中间的一个小正方形拼成的一个大正方形，
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如图所示，若这四个全等直角三角形的两条直角边分别平行于
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轴，大正方形的顶点
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轴上，则第n个阴影小正方形的面积为___  ____．
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三、解答题（本题有8小题，共78分）
19.（本题6分）计算：
[image: image48.wmf](

)

1

0

1

27239tan301

2

p

-

æö

--°+--

ç÷

èø


20. (本题8分) 宁波轨道交通4号线已开工建设，计划2020年通车试运营。为了了解镇民对4号线地铁票的定价意向，某镇某校数学兴趣小组开展了“你认为宁波4号地铁起步价定为多少合适”的问卷调查，并将调查结果整理后制成了如下统计图，根据图中所给出的信息解答下列问题：
(1)求本次调查中该兴趣小组随机调查的人数；
(2)请你把条形统计图补充完整； 

(3)如果在该镇随机咨询一位居民，那么该居民支持“起步价为2元或3元”的概率是____
(4)假设该镇有3万人，请估计该镇支持“起步价为3元”的居民大约有多少人？
[image: image271.png]



21.（本题8分）2016年3月，某海域发生航班失联事件，海事救援部门用高频海洋探测仪进行海上搜救，分别在A、B两个探测点探测到C处是信号发射点，已知A、B两点相距400m，探测线与海平面的夹角分别是30°和60°,若CD的长是点C到海平面的最短距离.
[image: image272.jpg]


（1）问BD与AB有什么数量关系，试说明理由；
（2）求信号发射点的深度.
（结果精确到1m，参考数据：
[image: image49.wmf]2

≈1.414，
[image: image50.wmf]3

≈1.732）[image: image273.png]
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22. （本题10分）如图，已知反比例函数
[image: image51.wmf]1
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与一次函数
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的图象交于点A（1，8），B（-4，m）两点.

（1）求k1，k2，b的值；

（2）求△AOB的面积；

（3）请直接写出不等式
[image: image53.wmf]1
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的解。 

23.（本题10分）化工材料经销公司购进一种化工原料若干千克，价格为每千克30元。物价部门规定其销售单价不高于每千克60元，不低于每千克30元。经市场调查发现：日销售量y（千克）是销售单价x（元）的一次函数，且当x=60时，y=80；x=50时，y=100。在销售过程中，每天还要支付其他费用450元。

（1）求出y与x的函数关系式，并写出自变量x的取值范围。

（2）求该公司销售该原料日获利w（元）与销售单价x（元）之间的函数关系式。

（3）当销售单价为多少元时，该公司日获利最大？最大获利是多少元。
[image: image275.emf]A
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24.（本题10分）如图,四边形ABCD内接于⊙O,AB是⊙O的直径,AC和BD相交于点E,

且
[image: image54.wmf]2
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 (1)求证:BC=CD
 (2)分别延长AB,DC交于点P,若PB=OB, 
[image: image55.wmf]22

CD

=

,

求⊙O的半径.

25.（本题12分）若一个四边形的一条对角线把四边形分成两个等腰三角形，且其中一个等腰三角形的底角是另一个等腰三角形底角的2倍，我们把这条对角线叫做这个四边形的黄金线，这个四边形叫做黄金四边形。
（1）如图1，在四边形ABCD中，AB=AD=DC，对角线AC，BD都是黄金线，且AB﹤AC， CD﹤BD，求四边形ABCD各个内角的度数；
（2）如图2，点B是弧AC的中点，请在⊙O上找出所有的点D，使四边形ABCD的对角线AC是黄金线（要求：保留作图痕迹）；
[image: image276.emf]A
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（3）在黄金四边形ABCD中，AB=BC=CD，∠BAC=30°，求∠BAD的度数。



26.（本题14分）已知：如图1，抛物线
[image: image56.wmf]2

yaxbxc
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与x轴正半轴交于A, B两点，与y轴交于点C，直线
[image: image57.wmf]2

yx

=-

经过A,C两点，且
[image: image58.wmf]2

AB
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。

（1）求抛物线的解析式。

（2）若直线DE平行于x轴并从C点开始以每秒1个单位的速度沿y轴正方向平移，且分别交y轴、线段BC于点E,D，同时动点P从点B出发，沿BO方向以每秒2个单位的速度运动，（如图2）；当点P运动到原点O时，直线DE与点P都停止运动，连接DP，若点P运动时间为t秒；设
[image: image59.wmf]EDOP
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，当t为何值时，s有最小值，并求出最小值。

（3）在（2）的条件下，是否存在t的值，使以P、B、D为顶点的三角形与△ABC相似；若存在，求t的值；若不存在，请说明理由。


2016学年（下）教学质量检测（一）九年级数学
参考答案及评分标准
一、选择题（每小题4分，共48分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	D
	C
	A 
	D 
	B
	B
	A
	C
	C
	C
	B


二、填空题（每小题4分，共24分）
13.    
[image: image60.wmf]2

(2)

a

-

                 14.   
[image: image61.wmf]6

±

                 15.    3.5                   
16.         10                 17.      24                  18.
[image: image62.wmf]22

(
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3

n

-

_______  
解答题（本题有8小题，共78分）
19．解：原式=
[image: image63.wmf]3

3323921

3

--´+-

………………………………………………4分
            =
[image: image64.wmf]3331

-+

…………………………………………………………………5分
            =
[image: image65.wmf]231

+

 ………………………………………………………………………6分
20．解：（1）
[image: image66.wmf]183601005

°¸°´%=%

，
[image: image67.wmf]105200

¸%=

（人）.

答：本次调查中该兴趣小组随机调查的人数有200人.…………………………2分
（2）补充条形统计图：
2元的有
[image: image68.wmf]200

´50%=100

人，……………………………………………………3分
3元的有
[image: image69.wmf]1003010

--=60

人.……………………………………………………4分
（3）
[image: image70.wmf]4

5

 ……………………………………………………………………………………6分
（4）
[image: image71.wmf]60

300009000

200

´=

人.…………………………………………………………8分
21.解:(1)由题意可得CD⊥AD,
∠BCA=30°
CB=BA=400米,…………………………………………………………………………2分
 [image: image72.png]


在Rt△CDB中又含30°角,得DB=1/2CB=200米,………………………………4分
可以知道BD=1/2AB, ,……………………………………………………………………5分
 (2)由勾股定理
[image: image73.wmf]2003

DC

=

,米, ………………………………………………………7分
[image: image74.png]


点C的垂直深度CD是346米.…………………………………………………………8分
22.解：（1）∵反比例函数y=[image: image75.png]ky



与一次函数y=k2x+b的图象交于点A（1，8）、B（﹣4，m），

∴k1=8，B（﹣4，﹣2），解[image: image76.png]{8:k2+b
- 2=~ dkytb




，解得[image: image77.png]


；……………………4分
（2）由（1）知一次函数y=k2x+b的图象与y轴的交点坐标为（0，6），………………5分
∴S△AOB=[image: image78.png]


×6×4+[image: image79.png]


×6×1=15；……………………………………………………6分
（3）-4≤x＜0或x≥1……………………………………………………………………10分
23. （1）设日销售量[image: image80.png]


（千克）与销售单价[image: image81.png]


（元）的一次函数为[image: image82.png]kx+b




。根据题意可知一次函数过点[image: image83.png](60, 80)



和点[image: image84.png](50, 100)



。将两点代入可得：[image: image85.png]60k + b =80
50k + b= 100



，解得[image: image86.png]


。又因为销售单价不高于每千克[image: image87.png]60)



元，不低于每千克[image: image88.png]30



元，即[image: image89.png]


。综上所述可得[image: image90.png]


与[image: image91.png]


的函数关系式为：[image: image92.png]y = —2r+ 200



（[image: image93.png]


）。……………………………………3分
（2）因为每千克该原料的利润为[image: image94.png]


元，且每日要支付其他费用[image: image95.png]450



元，所以销售该原料日获利[image: image96.png]—2x + 200)(x — 30) — 450



，化简得[image: image97.png]r* + 260 — 6450



（[image: image98.png]


）。…………………………………………………………………………6分
（3）日获利[image: image99.png]65)% + 2000



，因为[image: image100.png]—2<0



，抛物线开口向下，对称轴为[image: image101.png]65



，所以当[image: image102.png]


时，[image: image103.png]


随着[image: image104.png]


的增大而增大，故当[image: image105.png]= 60




时，[image: image106.png]> (65 — 60)% <+ 2000 = 1950



为最大值。即当销售单价为[image: image107.png]60)



元时，该公司日获利最大，最大获利是[image: image108.png]1950



元。……………………………………………………………………10分
24.（本题10分）

（1）解：1）∵AC平分∠DAB    ∴∠DAC=∠BAC  -------1分

又∵∠BDC=∠BAC       ∴∠DAC=∠BDC       -------2分

∵∠DCE=∠ACD         ∴△DCE∽△ADC     -------3分

∴
[image: image109.wmf]CA

CD

CD
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=

  即DC2=CE•CA                -------4分

（2）连结OC

∵OC=OA    ∴∠CAO=∠ACO              -------5分

又∵∠DAC=∠BAC    ∴∠ACO=∠DAC   

∴OC∥AD                             -------6分

∴
[image: image110.wmf]2
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      ∴PC=2CD=
[image: image111.wmf]2

4

   ---------------7分
∵四边形ABCD内接于⊙O，∴∠PDB=∠PAC
∵∠P=∠P     ∴△PDB∽△PAC             -------------------8分
∴
[image: image112.wmf]PD
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即
[image: image113.wmf]PB
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[image: image114.wmf]PD
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∴PB=4     ∴
[image: image115.wmf]o

Q

的半径为4    --------------------10分

25.解：（1）∵在四边形ABCD中，对角线AC是黄金线，∴
[image: image116.wmf]ABC

D

是等腰三角形，
∵
[image: image117.wmf]ABAC

<

，∴
[image: image118.wmf]ABBC

=

或
[image: image119.wmf]ACBC

=

，
当
[image: image120.wmf]ABBC

=

时，∵
[image: image121.wmf]ABADDC

==

，∴
[image: image122.wmf]ABBCADDC

===

，
又∵
[image: image123.wmf]ACAC

=

，∴
[image: image124.wmf]ABC

D

≌
[image: image125.wmf]ADC

D

，
此种情况不符合黄金四边形定义，∴ 
[image: image126.wmf]ACBC

=

，………………………………………1分
同理，
[image: image127.wmf]BDBC

=

，∴ 
[image: image128.wmf]ACBDBC

==

， 易证得
[image: image129.wmf]ABD

D

≌
[image: image130.wmf]DAC

D

，
[image: image131.wmf]CAB

D

≌
[image: image132.wmf]BDC

D

，
∴
[image: image133.wmf]DACDCAABDADB
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，
[image: image134.wmf]BDCBCDCABCBA

Ð=Ð=Ð=Ð

，
且
[image: image135.wmf]DCADCB

ÐÐ
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，∴
[image: image136.wmf]DACCAB
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又由黄金四边形定义知：
[image: image137.wmf]2

CABDAC

Ð=Ð

，
设
[image: image138.wmf]DACDCAABDADBx
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，
则
[image: image139.wmf]2

BDCBCDCABCBAx
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，
∴
[image: image140.wmf]3

DABADCx

Ð=Ð=°
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而四边形的内角和为360º，
∴
[image: image141.wmf]108

DABADC

Ð=Ð=°

，
[image: image142.wmf]72

BCDCBA

Ð=Ð=°

，
答：四边形ABCD各个内角的度数分别为108º，72º，108º，72º. ……………………3分
（2）由题意作图为：
…………………………………………5分
（3）∵AB=BC，∠BAC=30°，∴∠BCA=∠BAC=30°，∠ABC=120º，
ⅰ）当AC为黄金线时，∴
[image: image143.wmf]ACD

D

是等腰三角形，
∵AB=BC=CD，AC>BC，∴
[image: image144.wmf]ADCD

=

或
[image: image145.wmf]ADAC

=

，……………6分
当
[image: image146.wmf]ADCD

=

时，则
[image: image147.wmf]ABBCCDAD

==

=

，
又∵
[image: image148.wmf]ACAC

=

，∴
[image: image149.wmf]ABC

D

≌
[image: image150.wmf]ADC

D

，
此种情况不符合黄金四边形定义，∴ 
[image: image151.wmf]ADCD

¹

，…………………7分
当
[image: image152.wmf]ADAC

=

时，由黄金四边形定义知，
[image: image153.wmf]15

ACDD

Ð=Ð=°

或60º，
此时∠BAD=180º（不合题意，舍去）或90º；………………………8分
ⅱ）当BD为黄金线时，∴
[image: image154.wmf]ABD

D

是等腰三角形，
∵AB=BC=CD，∴
[image: image155.wmf]CBDCDB

Ð=Ð

， 

当
[image: image156.wmf]ABAD

=

时，
[image: image157.wmf]BCD

D

≌
[image: image158.wmf]BAD

D

，
此种情况不符合黄金四边形定义；………………………………9分
当
[image: image159.wmf]ABBD

=

时，
[image: image160.wmf]ABBDBCCD

==

=

，
∴
[image: image161.wmf]BCD

D

是等边三角形，∴
[image: image162.wmf]60

CBD

Ð=°

，
∴
[image: image163.wmf]60

ABDABCCBD

Ð=Ð-Ð=°

∴
[image: image164.wmf]ABD

D

也是等边三角形，
此种情况也不符合黄金四边形定义；………………………………………………………10分
当
[image: image165.wmf]ADBD

=

时，设
[image: image166.wmf]CBDCDBy

Ð=Ð=°

，则
[image: image167.wmf](

)

2

ABDBADy

Ð=Ð=°

或
[image: image168.wmf]2

y

æö

°

ç÷

èø

，
∵
[image: image169.wmf]120

ABCCBDABD

Ð=ÐÐ=°

+

，
当
[image: image170.wmf]2

ABDy

Ð=°

时，
[image: image171.wmf]40

y

=

，∴
[image: image172.wmf]280

BADy

Ð==°

；
当
[image: image173.wmf]2

y

ABD

æö

Ð=°

ç÷

èø

时，
[image: image174.wmf]80

y

=

，∴
[image: image175.wmf]40

2

y

BAD

Ð==°

；
综上所述：∠BAD的度数为90º，40º，80º. ……………………………………………12分
26.（1）当[image: image176.png]


时，代入[image: image177.png]


，解得：[image: image178.png]


，所以点[image: image179.png]


的坐标为[image: image180.png](0.-2)



。……1分
当[image: image181.png]


时，代入[image: image182.png]


，解得：[image: image183.png]


，所以点[image: image184.png]


的坐标为[image: image185.png]


。…………………2分
因为[image: image186.png]


，点[image: image187.png]


在[image: image188.png]


轴正半轴上，所以点[image: image189.png]


的坐标为[image: image190.png](4.0)



。…………………………3分
设抛物线的解析式为[image: image191.png]y=alr—2)(r—4)



，将点[image: image192.png]


的坐标[image: image193.png](0.-2)



代入得：[image: image194.png]ja




，解得：[image: image195.png]


，所以[image: image196.png]


。………………………………4分
（2）根据题意，可知[image: image197.png]BP =2t



，[image: image198.png]


，所以[image: image199.png]OP =4—2t



，[image: image200.png]


。因为点[image: image201.png]


在直线[image: image202.png]BC



上，设直线[image: image203.png]BC



的解析式为[image: image204.png]kx+b




，则[image: image205.png]dk+b=0 @
2 @




，解得[image: image206.png]


，所以直线[image: image207.png]BC



的解析式为[image: image208.png]


。…………………………………………………………………………5分
因为点[image: image209.png]


的纵坐标为[image: image210.png]


，所以[image: image211.png]


，解得：[image: image212.png]


，即[image: image213.png]


。…………6分
故[image: image214.png]L0407 _ 2
ED-OP ~ 2(1—2)






 INCLUDEPICTURE  "https://gallery.fbcontent.cn/latex?decode=false&latex=$$={2\\over+4t-2t^2}={2\\over+-2(t-1)^2+2}$$%" \* MERGEFORMATINET [image: image215.png]T
47 = 2(t —1)2 42



，……………………………8分
因为当点[image: image216.png]P



运动到原点[image: image217.png]


时，直线[image: image218.png]DE



与点[image: image219.png]P



都停止运动，所以[image: image220.png]


的取值范围是[image: image221.png]0<t<?



，

当[image: image222.png]


时，[image: image223.png]t—1)"+2




有最大值为[image: image224.png]


，此时[image: image225.png]


有最小值，最小值为[image: image226.png]


。………………10分
（3）根据勾股定理得：[image: image227.png]BC = /(4 —0)2 + (0 + 2]




。

①当[image: image228.png]APBD - AABC



时，[image: image229.png]£
PR BD



，即[image: image230.png]


，解得：[image: image231.png]


。因为点[image: image232.png]


的坐标为[image: image233.png]


，根据勾股定理得：[image: image234.png]= (24/5t)°




，整理得：[image: image235.png]


，解得：[image: image236.png]


或[image: image237.png]


（舍去）。……………………………………………………………12分
②当[image: image238.png]ADBP - AABC



时，[image: image239.png]re _ Do



，即[image: image240.png]


，解得：[image: image241.png]


。根据勾股定理得：[image: image242.png](2 —4) + (1 - 2)?



，整理得：[image: image243.png]214 — 100t + 100 = 0



，因式分解得：[image: image244.png](3t —10)(Tt — 10) =0



，解得：[image: image245.png]


或[image: image246.png]


。因为[image: image247.png]


，所以不符合题意，舍去。

综上所述，当[image: image248.png]


秒或[image: image249.png]


秒时，以[image: image250.png]P



、[image: image251.png]


、[image: image252.png]


为顶点的三角形与[image: image253.png]AABC



相似。…14分
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